

OPĆE INFORMACIJE		
Nositelj kolegija	Doc. dr. sc. Mirjana Pinezić	
Naziv kolegija	Uvod u Teologiju tijela	
Studijski program	Integrirani filozofsko-teološki studij i Diplomski teološko-katehetski studij	
Status kolegija	Seminar	
Godina studij	III.-V.	
Semestar	Ljetni	
Bodovna vrijednost i način izvođenja nastave	ECTS koeficijent opterećenja studenata	5
	Broj sati (P+V+S)	30 S
OPIS KOLEGIJA		
Ciljevi kolegija		
Cilj ovog izbornog kolegija je uvod u razumijevanje nauka o teologiji tijela i ljudskoj ljubavi Ivana Pavla II.		
Uvjeti za upis kolegija		
Odslušani predmeti iz filozofije i etike		
Očekivani ishodi učenja za kolegij		
<p>Znati uočavati razliku između svjetovne i kršćanske ljubavi.</p> <p>Znati uočavati različite dimenzije i dinamizme prisutne u stvarnosti ljubavi i znati vrednovati potrebu i potragu za ljubavlju.</p> <p>Usvajanje temeljnih pojmova teologije tijela i uvođenje u razumijevanje ljudskog tijela i ljubavi pod teološkim vidom.</p> <p>Osposobljavanje studenata za dijalog sa svijetom u vezi teme o ljubavi i spolnosti.</p> <p>Ponavljanje metodologije, odabir teme, literature i izrada seminarskog rada.</p> <p>Istraživanje literature na pojedinu temu i učenje o izlaganju i stručno-znanstvenom pisanju teme.</p>		
Sadržaj kolegija		
<p>Uvod u poznavanje problematike: što je ljubav? (2 sata)</p> <p>Različita poimanja ljubavi (2 sata)</p> <p>Ljubav kod Karola Wojtyła (2 sata)</p> <p>Stvaranje i „dvojno jedinstvo“ (4 sata)</p> <p>Istočni grijeh i posljedice za ljubav koja se očituje u i kroz tijelo (4 sata)</p> <p>Ljubav, tijelo i otkupljenje (2 sata)</p> <p>Bračna i djevičanska ljubav (2 sata)</p> <p>Teologija tijela i bioetičke teme (2 sata)</p> <p>Izlaganje teme i diskusija (10 sati)</p>		
Vrste izvođenja nastave (staviti X)	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe	<input checked="" type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija i mreža <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad

	<input type="checkbox"/> obrazovanje na daljinu <input type="checkbox"/> terenska nastava	<input type="checkbox"/> ostalo <hr/> <hr/>
--	--	--

**Obveze studenata**

Pohađanje nastave, sažimanje, izlaganje, prezentiranje i komentiranje dijela teksta knjige o teologiji tijela, istraživanje literature na temelju zadane teme, izrada i izlaganje seminarskog rada

**Praćenje rada studenata (dodati X uz odgovarajući oblik praćenja)**

Pohađanje nastave	x	Aktivnost u nastavi	x	Seminarski rad	x	Eksplozivni rad	
Pismeni ispit		Usmeni ispit		Esej		Istraživanje	x
Projekt		Kontinuirana provjera znanja		Referat		Praktični rad	
Portfolio							

**Ocjenjivanje i vrednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu / Način provjere stečenih ishoda učenja za svaku studentsku obvezu**

Pohađanje nastave i aktivnost na satu 15%  
 Vježbe – ponavljanje gradiva i istraživanje literature (15%)  
 Izlaganje (20%) i izrada seminarskog rada (50%) - sveukupno 70 %

Za ocjenu *dovoljan* – tema mora biti postavljena na strukturiran način; korištena literatura se svodi tek na nekoliko članaka koji su citirani na površnji način; filozofsko-teološki pojmovi o teologiji tijela dovoljno pojašnjeni, ali ne izražavaju dublje teološko promišljanje; citiranje metodološki dovoljno dosljedno, ali postoji i pokoja pogreška; izlaganje izraženo ispravnim redom i pojmovima, ali nedovoljno pojašnjeno.

Za ocjenu *dobar* - povremena aktivnost na satu; izlaganje dobro, ali tema nije previše produbljena; upotreba literature iskazuje dovoljno razumijevanje teme, metodološki je ispravno prezentiran pisani rad, ali ukazuje na ograničeno istraživanje, izražavanje i poneku metodološku pogrešku.

Za ocjenu *vrlo dobar* – pohađanje nastave i aktivnost na satu su izraženiji; istraživanje teme, korištena literatura i izlaganje pokazuje dovoljno poznavanje materije; sadržajno i metodološki rad je ispravno napisan, ali je ograničeniji u razvoju i produbljivanju teme, kao i u izražavanju i pojašnjavanju pojmova.

Za ocjenu *izvrstan* – pohađanje nastave, aktivnost na satu, izlaganje (po mogućnosti s upotrebom ppt-a), jasno izložena tema, korištena relevantna literatura, dobro strukturirana i razvijena tema, dobro upotrebljena metodologija.

Završna ocjena uključuje prisutnost i aktivnost na satu, istraživanje literature na temelju odabrane teme, te izlaganje i izradu seminarskog rada.

Seminarski rad treba predati do kraja predavanja.

Vrednovanje ocjene seminarskog rada temelji se na poznavanju metodologije istraživačkog rada (odabir teme, primjerena literatura, struktura teksta i razvoj teme, stručno i znanstveno izražavanje, upotreba nota na dnu stranica, citiranje literature, sposobnost vlastitog promišljanja).

**Obvezna literatura i broj primjeraka u odnosu na broj studenata koji trenutačno pohađaju nastavu na kolegiju**

<b>Naslov</b>	<b>Broj primjeraka</b>	<b>Broj studenata</b>
<b>IVAN PAVAO II, <i>Muško i žensko stvori ih. Kateheze o ljudskoj ljubavi I i II</i>, Verbum, Split, 2012. i 2013.</b>	<b>4</b>	
<b>WEST, Christopher, <i>Teologija tijela za početnike</i>, Verbum, Split, 2010.</b>	<b>3</b>	
<b>Dopunska literatura</b>		
<b>IVAN PAVAO II, <i>Pismo obiteljima</i>, IKA, Zagreb, 1994.</b>		
<b>IVAN PAVAO II, <i>Mulieris dignitatem. Apostolsko pismo. O dostojanstvu i pozivu žene prigodom marijanske godine</i>, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 1989.</b>		
<b><u>Muško i žensko stvori ih (zbornik radova): <i>Žene i muškarci u življenju i u službi Božjeg poslanja</i> / Ante Čovo-Dijana Mihalj.</u> Split, Franjevački institut za kulturu mira, 2008.</b>		
<b>Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje izlaznih znanja, vještina i kompetencija</b>		
<b>Prisutnost i aktivnost na satu, sposobnost za istraživački rad i znanstveno-stručno pisanje i izlaganje teme, anonimna anketa</b>		